

省检:七项措施加强农村留守儿童司法保护

侵害犯罪、诉讼权利保护、司法救助等一一囊括

本报讯 见习记者胡翀 通讯员史隽报道 继国务院发布《关于加强农村留守儿童关爱保护工作的意见》之后,记者近日从省人民检察院获悉,《浙江省检察机关加强农村留守儿童司法保护七项措施》(以下简称《措施》)也正式下发。对侵害农村留守儿童权益的各类犯罪、农村留守儿童的诉讼权利保护、司法救助等工作,都做了具体的要求。

《措施》明确提到,要以高压态势,依法从重从快批捕、起诉性侵害以及拐卖、绑架、遗弃、虐待、暴力伤害等严重侵害农村留守儿童身心健康的刑事犯罪。会同公安、法院等司法机关,通过组织开展专项打击行动,加强对侵害农村留守儿童犯罪的集中整治,严惩侵害农村留守儿童权益的各类犯罪。

明确对农村留守儿童要无偿提供法律援助,充分保障其诉讼权利。同时,还要求各地开辟适合未成年人身心特点的办案工作室,改进办理未成年人案件的方式方法,会同公安机关推行一站式办案模式,努力避免被侵害的农村留守儿童因司法活动遭受“二次伤害”。贯彻国家对犯罪未成年人“教育、感化、挽救”方针和“教育为主、惩罚为辅”原则,最大限度教育感化挽救涉罪农村留守儿童,严格落实犯罪记录封存、社会观护、帮扶教育等特殊保护制度,加大对不批准逮捕、不起诉的力度,依法实行少捕慎诉少监禁。

《措施》还要求各地建立健全未成年人司法救助机制,对被遗弃、生活无着等农村留守儿童,积极开展经济帮扶、就学安置、技能培训等综合救助工作,帮助其脱离困境。对遭受人身伤害的,积极帮助提供医疗救助,防止因贫困得不到及时治疗。重视农村留守儿童心理健康问题,针对遭受性侵害等犯罪的农村留守儿童,积极开展心理疏导,帮助其早日脱离心理阴影,健康回归社会。

在健全农村留守儿童监护干预工作机制问题上,《措施》提出要严格执行《反家暴法》规定和两高两部《关于依法处理监护人侵害未成年人权益行为若干问题的意见》,要求充分发挥民

行检察职能,对遭受家暴和监护侵害的农村留守儿童,积极建议、督促、支持有关机构、组织和人员申请人身安全保护裁定、撤销监护人资格和提起人身、精神损害赔偿等,协同做好案后安置工作。对于身体遭受严重伤害、面临严重人身安全威胁或处于无人照料等危险状态的,或者发现犯罪嫌疑人、被告人家中有无人照看的留守儿童的,联合救助机构做好紧急庇护和短期生活照料工作。

除此之外,《措施》还对发挥法律监督职能优势;加大对农村留守儿童法治宣传力度;促进保护农村留守儿童综合体系建设等一系列问题,提出了指导性意见和要求。

婚登新风尚:

找个特邀颁证师颁证

本报讯 见习记者何悦 通讯员刘洪双报道 近日,反映民政文化、倡导婚登礼仪的善文化微电影《云在树上》在杭州市余杭区婚姻登记处拍摄。浙江电视台著名节目主持人、全国优秀新闻主播、爱心大使席文本色出演,作为特邀婚姻颁证师,为剧中的新人颁发结婚证书。其实,现实中也能和电影一样,新人结婚登记时找自己喜欢的人来颁证。

据介绍,目前省内各婚登处共有2种领证方式和4套领证词,新人可自选。目前,省民政厅正在推进建设“特邀颁证师”的“资源库”,今后新人可邀请政府官员、社会名人为自己颁证,也可以选择自己的亲友完成,或者以更加个性化的方式在婚登处举行颁证仪式。

图为《云在树上》拍摄场景之一:浙江卫视主持人席文作为特邀颁证师为剧中新人颁证。

见习记者何悦 摄



不断发展壮大的浙江群力电气



浙江群力电气有限公司始建于1994年,专业从事高低压电气设备的研发、生产和销售。公司位于杭州经济开发区星桥配套区,交通、通讯极为便利,总占地面积为19.8亩。公司技术力量雄厚,工程技术人员占职工总数的20%以上,公司拥有进口的数控转塔冲床、数控剪板机等各类主要设备40余台,主要生产、试验和检测设备均能满足产品的精度及其他要求,群力电气具备相当的规模实力,企业以108亿元的注册资本成立以来,就进入了具有自主特色的发展快车道,年生产能力从1999年的552万元达到目前年生产能力10亿元以上,建设了覆盖全国几十个省市地区的销售体系和专业服务网络,为广大国内用户童工完善的解决方案与全面的技术支持,并开始向全球业务进行拓展。

该公司产品以一流的质量、良好的售后服务、合理的价格,一直深受广大用户的信赖。自投产以来,公司取得了良好的经济和社会效益,近年来,公司研究开发了一系列拥有自主知识产权、达到国家先进水平的电气产品。现有高压系列开关柜、箱变系列、低压无功自动补偿箱系列等七大系列的产品,三十多种产品类别,主要产品分别通过国家CCC产品认证和PCCC电能认证,生产技术处于同行业领先地位。公司恪守“质量第一,服务至上”的经营宗旨,为客户提供设计、制造、安装、通电、维护等一条龙服务。在浙江同行中,率先通过ISO9001、ISO14001、OHSAS18001等管理体系认证,确保质优物美价廉,赢得了广大用户的信赖。公司分别于2004年和2011年首次被授予“区级文明单位”和“市级文明单位”荣誉称号,并于2014年通过文明单位复审,被授

予浙江省创建和谐劳动关系先进企业,获“杭州市人力资源劳动保障诚信示范单位”称号;2013年荣获国家工商总局AAA级“守合同重信用”企业称号,被省科技厅认定为“浙江省高新技术企业”等。截至2015年底,群力公司累计获得各类专利46项,发表论文8篇,其中国际论文2篇,获得软件著作权4项。公司是中国质量检验协会会员单位和浙江省机械工业联合会会员单位,2015年,公司又成为了全国输配电技术协作网会员单位。公司生产的各类低压配电柜、箱被国家经贸委列入第一批、第二批、第三批《全国城乡电网建设与改造所需主要设备产品及生产企业推荐目录》,并连续通过浙江省质量技术监督局生技监督检查,产品质量符合GB3906等标准;公司主要产品已于2003年通过国家强制性产品3C认证,上述各种荣誉的取得显示出群力电气在同行业中占据了一定的领先地位。

“强强联手、优势互补”。近年来,通过与国际知名品牌ABB、西门子等企业的合作,引进最先进的供配电产品和技术,从而确保公司的产品品质及技术水平达到国内先进水平;通过与国内其他优势企业全面的合作,不断丰富和提高公司的产品系列和品质质量,扩大公司市场占有份额。2014年以来,群力电气实行“走出去”战略以来,将销售市场从余杭区扩展到杭州市、浙江省乃至全国,公司先后在国网吉林省电力有限公司、国家电网公司蒙东电网招标项目等多个省外招投标项目中中标,2015年群力电气销售收入达46614万元,创历史新高。

近年来,公司在“以市场为导向,以产品为龙头,以高起点、高技术、高效益

为宗旨”的战略目标引导下,不断调整优化产品结构,为本地区电力建设事业做出了显著的贡献,为本地区城乡建设创造了有利条件。2015年,群力电气研究开发的FZW28F-12/630-20户外分界真空负荷开关、ZW20-12/630-20户外真空断路器等四项新产品均顺利通过新产品鉴定验收,并已申报浙江省输配电设备行业优秀新产品奖。上述新产品本着“安全、经济、合力、可靠”的设计原则,一局完善的企业管理体制、强大的技术队伍和先进的制作设备,完成了五项新产品的试制任务,在整个试制过程中,做到按技术文件及标准要求生产,对产品设计、组装、元件材料的进货检验、出厂调试等各道工序严格把关,使整个生产质量处于良性循环控制之中。群力电气生产的产品具有技术先进、指标高、环境耐受能力强、互换性好、耐腐蚀性能优良、性能稳定、通过权威机构型式试验验证、综合性能优异等特点,具有多项创新,技术水平处于国内领先水平,同时产品结构简洁、使用方便,价格较低,有很高的性能价格比,具有较好的经济效益和社会效益。

此外,公司提供的产品原为五大系列:一、高压系列开关柜:XGN2-10箱型固定式金属封闭开关设备、GG-1A-(F)型固定式高压开关柜、KYN28A-12铠装型移开式金属封闭开关设备、KYN74-12铠装型移开式交流金属封闭开关设备、MVnex铠装型移开式金属封闭开关设备、HXGN15A-12真空负荷开关箱式环网设备、XGN15-12单元式六氟化硫环网柜、SM6交流金属封闭式开关柜(兼抽出式系列)(施耐德)、RM6交流金属封闭式开关柜(施耐德)、SC6 SF6负荷开

关柜(施耐德)、SafeRing/SafePlus SF6绝缘环网主单元和紧凑型开关柜(ABB)、F&G GAE系列12/24KV SF6环网开关柜(德资企业F&G公司);二、箱变系列:XBZ1智能型及XBZ1紧凑型组合式变电站;三、低压开关柜系列:PGL型低压成套开关设备、GGD型低压成套开关设备、Prisma系列智能型低压开关柜(施耐德)、ArTu配电控制柜(ABB)插拔式)、SIKUS型低压高可靠性成套设备(西门子)(插拔式)、QGCS型低压抽出式成套开关设备、GCK型低压抽出式成套开关设备、QMNS型低压抽出式成套开关设备、MB100/MB200/MB400型低压高可靠性成套开关设备(施耐德)、Blokset高可靠性低压开关柜(施耐德)(插拔式和抽出式);四、低压无功自动补偿箱系列:YOL-JKB1计量开关就地补偿箱、YOL-JFB1就地分相补偿箱、ZBPX1智能式无功补偿配电箱;五、其他产品系列:GZDW系列免维护直流电源系统、CGW-3B/CMC/CGLF系列高强封闭母线槽、JPX农网计量箱(可含补偿)、DXP电缆分支箱等。2008年,公司在原有的五大产品系列基础上,积极开发成套设备的高端产品,通过技术创新与合作,研发了QPBZ智能型配电终端控制器、PRISMA配电柜、高频直流电源等系列产品。新产品的陆续问世,不仅完善了公司整体产品结构,提高了产品技术含量,增强了公司竞争力,也为群力从以简单组装、加工为主要生产方式的作坊式企业,向拥有强大自主研发能力的技术型企业转变,打下了坚实的基础。

群力电气秉承着以诚信为本,质量率先的与时俱进发展理念,经过二十年

看!好大一只砗磲!

海关提醒:勿将濒危动植物带回来



海关关员正在对砗磲贝进行查验。
杨津峰 摄

本报讯 见习记者何悦 通讯员杨津峰报道 昨天,杭州海关对外公布了近日该关隶属义乌海关查获的一件大型贝壳,经鉴定实际为国家限制进境物品——砗磲(音读“chē qū”)。这件净重13.67千克的砗磲是在一名从香港转机入境的中国籍旅客行李

中查获的,这也是义乌航空口岸正式开放以来,义乌海关首次查获的濒危动植物制品,目前已经移交缉私部门处理。

砗磲是海洋中最大的双壳贝类,有“贝王”之称,被誉为“佛教七宝”之一,生长非常缓慢,属国家一级保护动物,同时也作为世

界稀有海洋生物列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》(CITES)加以保护。根据我国《濒危野生动植物进出口管理条例》等相关法律法规,在无濒危动植物进口许可证的情况下,任何携带或寄递濒危动植物及其制品的行为都是违法的。

13万职工披上健康“护身符”

(上接第1版)

职工共享这份保障

“你好。请问你要办理住院报销吗?”三十出头的徐洁璐是镇海区职工服务中心医疗互助保障窗口的工作人员。在这里,她平均每天要接待100余名职工。服务中心主任楼兆芬说:“到小徐这里的都是病人,有的心情烦躁,有的语气伤人,但她始终对工作充满热情,常常主动替病人着想,提醒一些老病号及时报销按时参保。工作两年多来几乎没有出过差错。”

去年10月,有一位女士代先生来办理住院报销。徐洁璐看发票金额比较大,便主动询问病情。得知是胃癌后,提醒她咨询先生所在单位有没有参加特种重病医疗互助保障,并指导填写了

补助申请表。事后,该女士特别感谢徐洁璐,要不是小徐的提醒,就错过4万元补助金了。

镇海区职工服务中心位于镇海老城区。随着镇海新城的发展,2014年8月,镇海区总工会在骆驼街道职工服务站增设了医疗互助保障窗口,方便新城的职工办理报销赔付。近年来,每年超过1万多人次的报销和赔付就在这两处完成。

“我们把职工医疗互助保障工作作为工会的一项事业在发展。”镇海区总工会党组书记、常务副主席郑岗的话掷地有声。

为不断提高职工医疗互助保障的参保率,镇海区总工会将业务指导和培训送到基层、送到企业。宣传工作与时俱进,利用新闻媒体、网络、微信等各种形式宣

传职工医疗互助保障活动的意义,让每名职工认识到参保是“为他人献一份爱心,给自己留一份放心”。

与此同时,作为宁波市职工医疗互助保障工作的标兵,镇海区总工会在服务方面也越来越精准。“职工住院医疗互助保障报销计算器”即将在“镇海工会”微信公众号服务模块上线,职工可以随时随地自主核算报销金额。同时,通过微信预约服务,职工不用排队即可在新增的预约窗口办理业务。

“不待扬鞭自奋蹄”。新一轮的保障期开始了,镇海区总工会又将目光投向了更远的地方,“我们在思考,如何让更多职工特别是需要帮助的职工得到最大程度的帮助。”郑岗说。

不断地辛勤耕耘,已经成长为专业输配电领域里优秀的电器成套运营商,专门致力于为工业和电力行业客户提供高品质、高安全性和高收益的科技产品与优质服务。在企业不断的发展壮大与孜孜追求中,群力电气在杭州余杭区星桥建造了大型的现代化生产基地和国际领先的技术研发中心,企业所拥有的核心科研人员占员工总数的25%以上,并与西安高压电器研究所、天津电气传动研究所等国内知名科研机构建立了密切的战略合作伙伴关系,拥有绝对的核心技术研发能力,稳固着高端市场的需求。企业自主设计研发出新型“计量

